

2 关注 Focuses

河南省人大代表侯建光:

转型攻坚引领豫酒振兴进入新时代



●侯建光

■本报记者 李代广 文/图

1月29日,河南省“两会”隆重召开之际,河南省人大代表、中国白酒工艺大师、国家级白酒评委、仰韶酒业党委书记、董事长侯建光在三门峡代表团会场接受媒体采访,并围绕“豫酒转型发展”向省十三届人大三门峡代表团提交建议。

侯建光表示,能够当选省人大代表,自己感到肩负责任,使命光荣。2017年省委省政府高瞻远瞩,将“豫酒转型发展”作为落实党中央推进“供给侧”改革、打好产业转型升级战的重要举措。半年来,在全省上下的共同努力下已初见成效,但仍有很多的路要走,建议政府从“搭建厂商交流平台、在终端强化‘爱家乡,喝豫酒’理念传播、助力企业

着力提升科技水平、对制假与售假加大打击力度、对“豫酒物流园项目论证立项”等方面进行有序推进,从而引领企业转型发展。

侯建光提到,去年省政府出台的《河南省酒业转型发展行动计划》是指导全省白酒企业奋起直追、加快发展的纲领性文件,仰韶作为一家负责任、有担当的企业,自始至终把握提升豫酒自信、弘扬豫酒风格作为使命。9.19会议之后,第一时间成立了领导小组,并制订了《仰韶酒业转型发展行动计划》,在科技研发、基础建设、品质管控、品牌提升等多个领域进行了企业转型发展的战略部署。

从投产15000吨原酒自动化勾兑车间、研制“新型陶融香白酒可移动固态发酵设备”,到开展TSO9001体系、HACCP体系、环境管理体系“三证合一”完善质量追溯体系,

到大气魄进军央视进行品牌战略升级,再到目前30余场订货会推动“豫商卖豫酒”,实力谱写今年豫酒振兴开门红,2018年注定是仰韶酒业大爆发的一年,借助豫酒转型发展东风,仰韶酒业“三年强筋骨,五年成气势”的战略规划已经凸显,未来将致力于把陶融香打造成全国性的白酒品类,把彩陶坊打造成全国性的白酒品牌,把仰韶酒业打造成中国白酒骨干企业。

侯建光表示,党的十九大报告就鼓励支持民营经济发展、支持企业创新、保护企业家精神作出重大论述,河南省政府又对“豫酒转型发展”进行战略部署,“宏伟蓝图使我们奋斗有力”。下一步,仰韶将继续发挥科技创新在企业转型发展中的引领作用,转型攻坚引领豫酒振兴进入新时代。



无人驾驶卡车已成真?

全球首辆无人集卡
开启作业

1月23日,在广东珠海港口,一辆无人驾驶集装箱卡车成功完成第一箱作业,标志着卡车领域的无人驾驶已成为现实。

据了解,根据事先的作业计划,这辆重卡可自主启动行驶程序,无人操控方向盘,却如“老司机”一般识别着周围的集装箱物体、机械设备、灯塔等物体,精准驶入龙门吊作业指定位置,在全球尚属首例。

据业内人士介绍,从现场照片上虽然看不清车型品牌标志,但从外观上很容易辨认出,该重卡正是上汽依维柯红岩的明星产品——红岩杰狮车型。在上汽红岩刚于2017年12月份发布国内首款互联网梦想卡车——红岩杰狮C500不久,搭载该车型的全球首款无人驾驶卡车又成为现实,在网联科技的飞速发展中,国内物流运输行业创新发展,或将开启新的征程。

(符禄强)

打出“组合拳” “助力小微特”

——江苏省建湖县市场监督管理系统助力全民创业服务经济发展纪事

近年来,江苏省建湖县市场监督管理局以推动市场主体发展为主线,以提升服务效能为己任,深化商事登记制度改革,不断强化全系统窗口单位为民意识、效能意识、责任意识,打出驻点帮、加班干、支实招、解危机、现场办、架心桥、换位思的组合拳,激发全民创业热情,助力小微特企业成长。

驻点帮——你们最棒

“我在六个省工作过,你们是最棒的!”这是永辉超市建湖店店长王高达(摩梭族)对近湖分局的褒奖。2017年12月30日是永辉超市建湖店既定开业的日子,然而,没有《食品经营许可证》总部不供货,超市上下心急如焚。12月27日中午,近湖分局接到求助后立即要求相关人员特事特办。针对永辉超市开业在即、且食品经营“软硬件”设施尚待进一步开发完善的情况,分局决定驻点帮扶。在县局食品监督科人员的协助下,经过一天一夜的紧张工作,28日永辉超市建湖店终于领到了《食品经营许可证》,确保了12月30日上午8时18分准时开业。

加班干——没想到这么顺利

2017年12月29日上午下班前,庆丰镇流转土地从事种养结合生态农业多年的老吴急匆匆走进城东分局大厅,要求办理家庭农场的执照。分局人员及时帮助老吴当场核准

名称。一边告知所需材料,一边指导填写表格。老吴表示不会整理材料,怕弄错了。分局人员就帮他弄,按照他提供的土地流转合同,将所需材料打印出来,方便他到相关部门盖章。下午5点20分,老吴带着备齐的材料出现在城东分局,经过仔细审查核对、认真受理核准,不一会儿“建湖金鸿谷物家庭农场”执照就打印出来了,这让老吴喜出望外:“我是抱着试试看的想法来的,没想到这么顺利。”

支实招——助力小微一路向前

2017年上半年,开发区祥儿母婴生活馆经营者韩海燕想开辟网上市场,开发区分局人员从规范经营入手,指导申请登记注册手续。在办理名称核准登记时,因有“建湖县经济开发区祥儿母婴生活馆”和“建湖县经济开发区金摇篮婴儿用品经营部”两个执照的字号与申请公司名称相似,无法核准。“金摇篮祥儿”已被韩海燕注册为商标,她又无法找到营业执照正本,分局实行容缺受理。“金摇篮婴儿用品经营部”是韩海燕姑姑的,分局建议韩海燕与其姑姑协商,同意办理了变更手续。当韩海燕顺利拿到营业执照和食品经营许可证时,激动地说:“绿色服务通道,助力小微企业一路向前。”

解危机——我要给你点赞

2017年12月29日上午下班前,庆丰镇流转土地从事种养结合生态农业多年的老吴急匆匆走进城东分局大厅,要求办理家庭农

场的执照。分局人员及时帮助老吴当场核准

架心桥——不远千里北上大连

“再不办股权转让,公司就要陷入困境了,请你们帮我想办法吧。”盐城市高盛高分子新材料有限公司的邹总着急地对九龙口分局人员说。九龙口分局人员没有犹豫,立即与县局注册科取得了联系,决定共同前往大连,找到该公司正在住院治疗的一名股东,为这家公司异地现场办业务,解难题,顺利办好了一系列股权转让手续。邹总连声道谢:“市监部门帮我们解决了因股权转让影响正常经营一个月的大难题。”

架心桥——小窗口 大服务

面对政务服务大厅市场监督管理行政许可窗口繁琐复杂的登记业务,窗口人员主动为小微企业成长转型“铺路搭桥”,帮助市场主体解决了一个个难题。2017年11月,建湖高群运输股份有限公司和建湖县云翔特种水产品股份有限公司需要设立股份有限公司,窗口工作人员及时介入协助,“手把手”向企业相关负责人讲解申请材料规范填写的方法,对提交材料进行了初步检查,加班对缺失部分指导更正补足,确保了这两家公司前往市工商局申请设立时一次性审核通过,避免了来回奔波。

换位思——把自己当作服务对象

2017年的一天上午12点,近湖分局周亚正准备下班,一位老板气喘吁吁地过来办理家庭农场“两证合一”,他表示:“上午已在县另一家部门等了半天才盖到章,今年可以享受1万多元的政府补助,去银行开户的时候,等了半天,发现营业执照需要办理“两证合一”,无法开户,老板想让我中午帮他换好新照,下午一上班就可以直接到银行开户。”当时,她想到以前在银行办事时人多排队的场景,自己深有感触,换位思考,暂时忍一下饿,帮助来者查看了下所需提交的材料齐全,就当即帮他换发了新的营业执照。

(李翔 毛长军)

▶▶▶[上接P1]

南征北战跨长江

——中国铁建港航局集团四分公司重庆长寿长江二桥“百日大干劳动竞赛”施工纪实

单次浇筑方量达1000方,主塔主筋需预埋在基础里,要求精度高。技术人员针对大方量混凝土浇筑,需要严控因水化热诱发的“高烧”而影响凝固质量,在专家的帮助下设计出冷却退烧系统,确保了凝固质量。他们针对高146.5米主塔,因主筋粗达32mm,且双拼,致使主筋定位难度大,塔斜率精度要求高。基于此,他们开动脑筋,研制出利用劲性骨架做定位胎架,使操作变得简单可操作性强了,同时,主塔预埋主筋高精度要求得到了保障。

立愚公志破万重难

《愚公移山》是中国古代寓言讲述愚公不畏艰难的故事,长寿二桥南岸引道担负开山凿石的建设者们就是当代的新愚公。项目部下达给南岸工区“百日大干”劳动竞赛完成指标是:引道、南塔基坑开挖土石方84万余立方米、南塔桩基18根、绑扎钢筋303.74吨、浇

筑混凝土0.25942万立方米、南锚碇浇筑抗滑桩20根等施工任务。

万事俱备,只欠东风。2017年11月份,土方施工一队的员工们为把耽误的时间夺回来,驾驶员们铆足了劲,决心在劳动竞赛中一显身手。担负运输渣土的驾驶员们送走了晨雾,迎来了晚霞,施工进度突飞猛进。据一队调度讲,他们一天要拉运400多车,有总方量达到5000立方米。开渣土车的张师傅透露,他们在运距1.5公里的情况下,平均每辆车一天运25趟,拉运300多立方米。据悉,他们在百日大干中取得了完成土石方施工44万立方米的骄人业绩成为土方作业队的排头兵。

没有金刚钻,岂揽瓷器活。南岸主塔基础浇筑质量要求高、工期紧、施工难度大,也是二桥建设的重点所在。南主塔设计18根,直径为2.5米、长22米。施工期间恰逢三峡库区蓄水,导致重庆段水位上涨、地下流砂

增多、基岩裂隙水加大,给施工带来了严峻的挑战。2017年8月下旬开始,当下钻到13米左右,涌砂进一步增多,影响了钻孔进度。据专家说,在长江上游重庆地区遇到大量的流砂实属罕见。何勇说,南塔基础钻孔施工还遭遇软岩,斜岩,尤其是砂岩石强度达55兆帕,致使出现旋挖偏钻。基于当初采用的旋挖钻作业工法遭遇水土不服,他们多次召开“诸葛亮”会,通过分析研讨,决定将旋挖钻换成冲击钻取得了意想不到的进度,从12天成孔一根桩基,缩短到4至7天时间。一波未平,一波又起。当南岸主塔浇筑第一根桩基时,吊装首根钢筋笼竟然耽误了4个小时。建设者们通过改进吊具、辅助定位工具,把钢筋笼吊装时间缩短到2.5个小时内,加快了施工进度。与此同时,他们为排除滞留在孔底沉渣,插入高压风管,通过气举反循环清孔,使含砂率由23%降至1%以下,同时,施工进度也由原来3至4

天清一孔,压短到7至8小时就能达灌注混凝土的标准。闯过难关就是康庄,2017年12月4日,经有关部门检测,建设者们施工的南塔18根桩基均以I类桩通过检验。

踏平坎坷成大道,长江二桥的建设者们在百日大干劳动竞赛中一路闯关夺隘,取得了完成开挖南北引道、主塔、锚碇等土石方97.69万立方米;南引桥、桥塔桩基34根、南锚碇抗滑桩20根;南北主塔浇筑混凝土5465立方米等施工任务,安全质量进度管理渐入佳境。

项目部为表彰先进,对在百日大干劳动竞赛中实现了安全质量无事故,完成产值、文明施工等综合评比考核中力拔头筹的作业队,授予“优秀作业队”称号,分别给予一二三等奖;对担负管理、技术、以及员工表现突出的干部职工,授予“优秀员工”一二三等奖,竞赛圆满收官。

河南华英公司荣膺国家“三同”示范企业

“经过去年在欧洲市场的消费测试,我们发现万源的农特产品在当地很受欢迎,让我们对该市农特产品在欧洲进一步拓展市场增添了信心。”1月22日,四川国际合作有限公司与万源市花萼绿色食品有限公司在四川省达州万源市签署商贸合作协议,明确了2018年的商贸合作目标。根据协议,四川国际合作有限公司将利用欧洲四川商会等平台的资源优势,在2018年订购价值1100万欧元的农特产品,在荷兰、法国等欧洲国家销售。此举标志着该市农特产品将正式闯入欧洲市场。

万源位于四川省东北部的大巴山腹地,是全国三大富硒带之一和四川省唯一的天然富硒区,是国家重点生态功能区,属国家限制开发区,是四川省森林草原湿地生态屏障重点县,全市森林覆盖率达63.7%,享有“万宝之源”的美誉。近年来,该市高度重视富硒产业发展,坚持以新农村建设为统筹,围绕农业增效、农民增收两大目标,初步形成了以茶叶、马铃薯、猕猴桃、高山蔬菜、中药材等为主导的特色产业,有力地促进了辖区农民持续增收。该市2016年农民人均可支配收入突破8000元,达到8217元,比2015年同比增长9.8%。2017年农民人均可支配收入将再创新高,突破9000元,达到9047元,比2016年同比增长10.1%。

截至目前,该市共培育富硒农产品加工企业46家,其中省级龙头企业2家。

(蒋德敏 陈本强)

河南华英公司荣膺国家“三同”示范企业

本报讯 (记者 李代广) 近日,记者从国家质检总局网站获悉,在国家质检总局创建出口食品“同线同标同质”示范企业评选活动中,河南华英农业发展股份有限公司喜获国家“三同”示范企业称号,成为河南省首批获此殊荣的三家企业之一。

华英公司2016年开始实施推行“三同”工程,在河南出入境检验检疫局的指导帮扶下,按照《出口食品“三同”示范企业评价指标》要求,精心组织,积极准备,逐步成长为国内鸭行业基础实、创新能力强、标准执行严、品牌效应大、社会信誉好、内外兼修的食品生产加工企业,内外销产品成功上线国家“三同”公共服务平台,成为引领“三同”建设的标杆企业。

注销公告

成都企媒电子商务有限责任公司(注册号:510100000316871)经股东会决议决定注销。请债权债务人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。

特此公告

成都企媒电子商务有限责任公司(注册号:510100000316871)经股东会决议决定注销。请债权债务人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。

成都企媒电子商务有限责任公司(注册号:510100000316871)经股东会决议决定注销。请